

习近平出席
万隆会议60周年纪念活动

新华社印度尼西亚万隆4月24日电(记者陈费霍小光)4月24日,在印度尼西亚参加亚非领导人会议的各国领导人来到万隆,纪念万隆会议召开60周年。中国国家主席习近平和夫人彭丽媛出席纪念活动。

4月的万隆,鲜花似锦,春意盎然,节日气氛浓郁热烈。主要街道高挂着欢迎亚非领导人的横幅,兴高采烈的

当地群众和学生簇拥在街道两旁,挥舞着亚非国家国旗,欢迎贵宾们到来。9点左右,纪念活动开始。习近平同来自亚洲、非洲和其他地区的国家领导人从萨沃尔-霍曼饭店沿着亚非大街步行前往万隆会议旧址——独立大厦。习近平夫妇同印度尼西亚总统佐科夫妇等走在队伍前列,一边走一边向道路两旁的人群挥手致意。

60年前万隆会议召开时,与会的亚非国家领导人就是从萨沃尔-霍曼饭店步行到独立大厦参加会议的。抵达独立大厦后,与会领导人集体合影,重温万隆会议十项原则,观看了“亚非会议之旅1955-2015”纪念视频,欣赏了充满印尼民族风情的文化表演。

下转A02版▶

(相关报道见A06版)

三亚凤凰岛国际邮轮港二期项目建设如火如荼

10万吨邮轮码头有望7月建成

打一场重点项目建设攻坚战

泊位有望今年7月份完工。

今天,在凤凰岛国际邮轮港二期的施工现场,工人们正在进行沉箱的添装工作,添装完后的单个沉箱有5层楼高。

“沉箱安装、投放是整个码头面的基础,它的有效完工将直接影响项目

进度。”凤凰岛国际邮轮港二期项目工程部员工朱海峰兴奋地告诉记者,目前沉箱安置工作进展顺利,10万吨泊位基座抛石已累计完成5.33万立方米,整个码头面建设工作有望今年5月底完成。

“二期工程将新建4个泊位,包括10万吨码头1个,15万吨码头2个,22.5万吨码头1个。其中,第一标段拟建10万吨邮轮泊位1个,第二标段拟建15万吨邮轮泊位1个,工程预计

2016年12月1日完工。”朱海峰说。

为尽快推动项目建设,方便更大吨位的邮轮靠泊三亚,目前,二期项目正在抓紧施工。截至目前,该项目码头基槽挖泥完成总量的32.5%;港池疏浚挖泥完成总量的79.9%;预制场陆域抛石累计完成总量的51%,沉箱底胎制作完成总量的87%;两台塔吊安装已完成;拌合站建设施工完成;沉箱预制场道路路面、钢筋加工区场地硬化完成80%;栅栏板预制累计完成总量的10%,整

体项目推进快速高效。

“我们正在和时间赛跑。整个工程完成后,凤凰岛国际邮轮港旅客年吞吐量将达到200万人次。”三亚凤凰岛国际邮轮港高级顾问王万茂说,为保证今年8月8日13.8万吨的“海洋航行者”邮轮顺利靠泊三亚,建设中的10万吨泊位正在升级为15万吨,必须提前保质保量完成,凤凰岛邮轮港有信心在今年7月完成第一标段的项目建设。

(相关报道见A03版)

中央台办:

国共两党领导人
将在北京会面

新华社北京4月24日电(记者查文晔)中共中央台湾工作办公室发言人马晓光24日表示,经国共两党有关方面商定,中国国民党主席朱立伦将于5月3日在上海出席第十届两岸经贸文化论坛后,率中国国民党大陆访问团来京。届时,国共两党领导人将就两岸交往和两岸关系交换意见。这是国共两党高层交往的一次重要活动。

三亚南山海上观音
迎开光10周年

本报三亚4月24日电(记者黄媛艳 特约记者陈文武)今天,三亚南山108米海上观音圣像迎来开光10周年。未来,该景区将建设南海佛学院作为转型升级的载体,斥资5亿元推进佛研中心的建设。

南山景区开园至今累计接待中外游客超过4500万人次,成为三亚旅游业发展的“领头羊”。然而,伴随着快速发展的脚步,南山景区也正面临着旅游业态逐步老化、产品创新乏力、整体规划缺乏等问题。

为打造核心竞争力,紧抓“一带一路”建设等机遇,南山景区将把建设南海佛学院作为转型升级的载体,努力将其打造成集研修、交流、传播、弘扬佛教文化的一方圣殿。

同时,南山景区也将斥资对圆通宝殿进行设计装修和文化打造,开辟观音佛像及唐卡博览区;投资5亿元建设佛研中心项目,建设三亚南山佛教文化研究中心、三亚南山禅修中心和“天竺圣迹”景区,全面提升游客游览南山的体验。

追寻逝去的风云

——纪念海南解放65周年大型系列报道

走进琼崖革命圣地
五指山毛贵村

本报五指山4月24日电(记者况昌勤)5月1日,海南即将迎来解放65周年。明天,本报大型系列报道《追寻逝去的风云》带你走进琼崖革命圣地,被誉为“海南西柏坡”的五指山市毛阳镇毛贵村,重温黎族苗族人民永远跟着共产党走的故事,倾听三大战役的阵阵战鼓和捷报传来的欢呼声,注目海南升起的第一面五星红旗。

抗日战争胜利后,琼崖国民党当局撕毁停战协定,挑起琼崖全面内战。1946年中共琼崖特委贯彻中央战略部署,决定建立五指山革命根据地。1948年3月,中共琼崖区党委、琼崖临时民主政府和琼崖纵队司令部等党政军三大领导机关进驻三县交界的白沙县毛贵乡(现五指山市毛阳镇毛贵村)。同年6月6日,乐东县全境解放,白沙、保亭、乐东解放区连成一片,五指山革命根据地正式形成,方圆一万多平方公里。五指山革命根据地的建立结束了琼崖我党我军长期无巩固后方根据地的历史,对加速海南的解放起到了不可估量的作用。

在这两平方公里的毛贵山谷,发生了哪些故事?这里为何会被称为“海南西柏坡”?我们的报道将一一为您讲述。

(相关报道见A04版)

洋浦经济开发区 全力推进 项目建设

4月23日,洋浦经济开发区,生产建设如火如荼进行。

据了解,2015年洋浦列入省重点项目共12个,总投资为293.1亿元,2015年下达计划投资58.58亿元。省有关部门和洋浦经济开发区全力以赴,为加快推进省重点项目保驾护航。

本报记者 张杰 摄

刘赐贵主持召开省政府常务会议

研究审议《关于促进房地产市场 平稳健康发展的若干意见》等文件

本报海口4月24日讯(记者彭青林)省长刘赐贵今天下午主持召开省政府第三十五次常务会议,研究审议并原则通过《关于促进房地产市场平稳健康发展的若干意见》、《海南省教育厅关于审定创建热带海洋类高校相关事项的请示》等5个重要文件。

《关于促进房地产市场平稳健康发展的若干意见》,从6个方面提出具体措施:一是完善土地供应机制,加快房地产业转型,积极引导房地产与旅

游、医疗、健康、教育、商业、文化等融合、跨界发展;二是加强保障性住房建设管理,促进“两房”相衔接,切实打通商品房与保障性住房通道;三是鼓励投资(含购房)入户和急需紧缺人才落户,适当放宽购房置业政策条件;四是加大金融及公积金对购房的支持力度,多渠道拓展资金信贷平台;五是加强基础设施和公共服务设施建设,做到配套设施和工程项目同步规划、同期建设、同步交付使用;六是加强房地市场监管和服务,切实规范房

地产市场秩序。会议强调,海南房地产业要高起点规划发展,走精品特色发展之路。

《海南省教育厅关于审定创建热

带海洋类高校相关事项的请示》提

出,创建一所面向南海、面向东盟、面

向国际旅游岛、面向产业的开放性、

应用型、体制创新、特色鲜明的高水

水平热带海洋类高校,主动参与服务

国家海洋强国战略和“一带一路”建

设,为国际旅游岛建设提供人才、科

研和决策支持,并增进与东盟国家的

交流合作。

会议强调,要高起点、高水平开展创建工作,充分吸收各地海洋院校的办学经验,走独特办学道路,力争跨越式发展;要紧紧围绕学校挂牌和秋季招生的时间节点,抓紧落实学科设置、招生计划、师资建设等工作,确保按期完成目标;要合理设置学科专业,积极与国家各有关部门、单位共建联办,争取方方面面的支持,开拓办学思路,提高办学质量;加强与东盟及海上丝绸之路沿线国家的交流合作,

下转A02版▶

4月23日,洋浦经济开发区,生产建设如火如荼进行。

据了解,2015年洋浦列入省重点项目共12个,总投资为293.1亿元,2015年下达计划投资58.58亿元。省有关部门和洋浦经济开发区全力以赴,为加快推进省重点项目保驾护航。

本报记者 张杰 摄

洋浦经济开发区

全力推进

项目建设

4月23日,洋浦经济开发区,生产建设如火如荼进行。

据了解,2015年洋浦列入省重点项目共12个,总投资为293.1亿元,2015年下达计划投资58.58亿元。省有关部门和洋浦经济开发区全力以赴,为加快推进省重点项目保驾护航。

本报记者 张杰 摄

4月23日,洋浦经济开发区,生产建设如火如荼进行。

据了解,2015年洋浦列入省重点项目共12个,总投资为293.